
Доставка по Україні
Ми прагнемо зробити процес отримання вашого замовлення
якнайбільш зручним і простим. Для цього ми пропонуємо два
варіанти доставки: через службу доставки “Нова Пошта” до
відділення або з доставкою кур’єром “Нової Пошти” прямо до
вашої двері.

Доставка “Нова Пошта” до відділення:
Доставка здійснюється до відділення “Нової Пошти”, обраного
вами під час оформлення замовлення.
Вартість доставки та строк доставки залежать від розміру та
ваги вашого замовлення, а також від місця призначення.
Після прибуття замовлення до відділення ви отримаєте SMS-
повідомлення з номером накладної, за яким можна відстежити
статус доставки.

Доставка кур’єром “Нова Пошта”:
Кур’єр “Нової Пошти” доставить ваше замовлення прямо до
дверей вашого будинку або офісу.
Вартість і строк доставки також залежать від розміру та ваги
замовлення, а також від вашого місця проживання.
Кур’єр зв’яжеться з вами за декілька годин до доставки для
уточнення часу та місця отримання замовлення.

Самовивіз (за попередньою домовленістю з менеджером):
Ви можете самостійно забрати своє замовлення з виробництва
(за попередньою домовленістю з менеджером).
Після оформлення замовлення менеджер зв’яжеться з вами
для узгодження дати та часу самовивозу.
Від того габаритний це вантаж чи роздрібне замовлення буде
відрізнятись час та місце забору.
Для зручності завжди запропонуємо найбільш комфортний та
швидкий варіант доставки вантажу.

Для кожного клієнта та замовлення пропонуємо
оптимальний варіант доставки, котрий буде комфортний по
вартості та строкам.
Приємних закупівель)

Міжнародна доставка

Наш інтернет-магазин радий надати можливість міжнародної
доставки для наших клієнтів. Ми співпрацюємо з різними
службами доставки, щоб забезпечити швидку та надійну
доставку вашого замовлення в різні куточки світу.

Умови міжнародної доставки:
Вартість та строк доставки можуть варіюватися залежно
від країни призначення, ваги та розміру замовлення.
Детальну інформацію можна дізнатися під час
оформлення замовлення у менеджера.
Відстеження замовлення доступне для всіх міжнародних
відправлень. Після відправлення ми надсилаємо вам
номер для відстеження, щоб ви могли відслідковувати рух
вашого замовлення онлайн.
Митні платежі та податки можуть бути застосовані в країні
призначення і є відповідальністю отримувача. Будь ласка,
зверніть увагу на цей аспект перед оформленням
замовлення.

Оформлення замовлення:
Для оформлення міжнародного замовлення виберіть
варіант – «Міжнародна доставка» під час оформлення
замовлення на нашому сайті.
Виберіть зручний для вас метод оплати та оформіть
замовлення.
Після оплати ми негайно розпочнемо підготовку та
відправку вашого замовлення.

Міжнародна доставка – це широкі можливості для наших
клієнтів у всьому світі отримувати наші товари.
Насолоджуйтеся шопінгом в нашому магазині та замовляйте з
доставкою у різні куточки світу!

Оплата замовлень на сайті “by mono  ”

Ми пропонуємо кілька зручних способів оплати вашого
замовлення, щоб зробити покупку як найпростішою для вас.
Обирайте один із доступних способів оплати:

Google Pay:
Оплатіть своє замовлення швидко та зручно за допомогою
Google Pay.
Просто додайте свою карту до Google Pay та оплачуйте
покупки всього кількома клацаннями.

Apple Pay:
Оплата через Apple Pay зробить вашу покупку ще простішою.
Використовуйте функцію Apple Pay на своєму пристрої для
швидкої оплати замовлення.

Mastercard:
Оплатіть своє замовлення за допомогою картки Mastercard.
Введіть дані своєї картки на нашому сайті та завершіть оплату
всього за кілька кроків.

Visa:
Оплатіть своє замовлення за допомогою картки Visa.
Введіть дані своєї картки на нашому сайті та завершіть оплату
всього за кілька кроків.

Будь ласка, зверніть увагу, що можливі обмеження та комісії з
оплати, які можуть застосовуватися в залежності від вашого
банку або платіжної системи. Для отримання додаткової
інформації звертайтеся до нашої служби підтримки.

Безготівкова оплата на розрахунковий рахунок
підприємства

Для зручності співпраці ми пропонуємо сплату за замовлення
шляхом перерахунку коштів на розрахунковий рахунок
підприємства. Цей метод оплати дозволяє сплатити за ваше
замовлення напряму на рахунок підприємства згідно
реквізитів (сканкопію рахунку надсилає менеджер після
устаткування контрагентів)

Як це працює:

Оформлення замовлення: Ви робите замовлення на
нашому сайті та обираєте спосіб оплати “Виставлення
рахунка-фактури”.
Обробка замовлення: Наш менеджер обробляє ваше
замовлення, зв’язується з вами для узгодження деталей та
виписує рахунок-фактуру на суму вашого замовлення.
Виставлення рахунка-фактури: Рахунок-фактура
відправляється вам на вказану електронну пошту або
месенджер разом з інструкціями щодо оплати.
Оплата: Ви сплачуєте рахунок-фактуру за допомогою
банківського переказу або іншого доступного способу
оплати.
Підтвердження оплати: Після отримання оплати ми
відправляємо вам підтвердження оплати та починаємо
виготовлення та підготовку до доставки вашого
замовлення.

Будь ласка, зверніть увагу, що терміни оплати та відправлення
можуть відрізнятися в залежності від регіону та безпосередньо
банків.
Для отримання додаткової інформації звертайтеся до нашої
служби підтримки.


